
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

12/09/2023 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 
divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 12/09/2023, às 16 horas 
 
Substitutivo Geral ao Projeto de Lei do Legislativo nº 980/2021 e Subemendas 
Autor do Projeto: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto do Projeto: Institui e regulamenta o Cadastro e a Carteira de Identificação da 
Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (Ciptea), no Município de Colombo e dá 
outras providências. 
Situação: 1ª Votação 
 

Emenda ao Projeto de Lei do Legislativo nº 1001/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Assunto: Institui a Semana da Cidadania no Município de Colombo, e da outras 
providências. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Resolução nº 2/2023 
Autor: Mesa Diretora 
Assunto: Dispõe sobre a política de privacidade e proteção de dados e sobre a 
aplicação da Lei nº 13.709/2018 
Situação: Divulgar 

 
Indicação nº 511/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para a construção de calçadas com acessibilidade, ao longo 
de toda a extensão das seguintes ruas do Bairro Roça Grande: Rua Rio Javari; Rua 
Rio Ribeira; Rua Rio Paranaíba e Rua Rio Tocantins. 

Indicação nº 512/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para a substituição das atuais luminárias, por novas, 
equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas do Bairro Jardim Osasco: Rua 
Antônio Serraglio e Rua Jacob Kulik. 

Indicação nº 513/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para a substituição das atuais luminárias, por novas, 
equipadas com lâmpadas de LED, na Rua Porto Rico, localizada no Bairro São 
Gabriel. 



Indicação nº 514/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para a substituição das atuais luminárias, por novas, 
equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas do Bairro Campo Pequeno: Rua 
João Ribeiro Camargo; Rua Islândia; Trav. La Paz; Trav. Montevidéu; Trav. Assunção 
e Trav. Washington. 

Indicação nº 515/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para a substituição das atuais luminárias, por novas, 
equipadas com lâmpadas de LED, nas seguintes ruas do Bairro Roça Grande: Rua Rio 
Javari; Rua Rio Jequitinhonha; Rua Rio Ribeira; Rua Rio Piracicaba e Rua Rio 
Paranapanema. 

Indicação nº 516/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para que seja realizada a sinalização horizontal (pintura de 
faixas) nas seguintes ruas do Bairro Roça Grande: Rua Rio Guaporé esquina com a 
Rua Rio Madeira; Rua Rio Javari nas esquinas com as Ruas Rio Guaporé e Rio 
Araguaia; Rua Rio Trombetas nas esquinas com as Ruas Rio Araguaia e Rio Guaporé; 
Rua Rio Madeira esquina com Rua Rio Araguaia; Rua Rio Tibagi esquina com Rua Rio 
São Francisco; Rua Rio São Francisco esquina com Rua Rio Araguaia; Rua Rio 
Parnaíba esquina com Rua Rio Araguaia; Rua Rio Iguaçu esquina com Rio Araguaia; 
Rua Rio Ribeira esquina com Rua Rio Araguaia; Rua Rio Piracicaba esquina com Rua 
Rio Ribeira. 

Indicação nº 517/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para que seja realizada a sinalização horizontal (pintura de 
faixas) nas seguintes ruas do Bairro Campo Pequeno: Trav. Escócia esquina com 
Trav. Washington; Trav. Washington esquina com Rua Groenlândia; Rua João Ribeiro 
Camargo esquina com Rua Groenlândia; Rua Groenlândia esquina com Rua Costa 
Rica; Av. Brasília esquina com Rua Santiago. 

Indicação nº 518/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Agência de Assuntos Metropolitanos do Paraná (AMEP) 
Assunto: Solicito estudos e a viabilidade para se implantar nos terminais e pontos de 
parada de ônibus em especial para o Município de Colombo, placas com QR CODE, 
informando os horários e itinerários das linhas que estão circulando no local e outras 
informações que se fizerem necessárias. 

 



Indicação nº 519/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para implantação de uma travessia elevada na 
Rua Adélio Corrêa, no Nº 850, em frente à Igreja Congregação Cristã do Brasil, no 
Bairro Jardim Osasco. 

Indicação nº 520/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a instalação de uma travessia elevada na 
Rua do Araçaeiro, em frente ao n° 348, no Bairro Jardim das Graças. 

Indicação nº 521/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Solicito a intervenção junto a Copel, a fim de viabilizar a instalação de postes 
de iluminação pública na Rua Santo Pascoal Franceschi, entre os números 761 e 876, 
no Bairro Jardim Osasco 

Indicação nº 522/2023 
Autor: Mário Fernando da Silva (Nando Silva) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Indica estudos para implantação de uma faixa elevada ou lombada na 
Travessa Torricelli entre os números 48 e 47 - Bairro Campo Alto 

Indicação nº 523/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito estudos e a viabilidade da Secretaria de Saúde, por suas mídias 
sociais, promover uma campanha a nível municipal de incentivo para doação de 
órgãos humanos. Sugiro o nome da Campanha: "Doe órgãos, o amor que supera 
limites." 

 

Tribuna Livre: Dr. José Sebastião – Diretor do Hospital Maternidade do Alto 
Maracanã. Assunto: Apresentação de dados e ações sobre o trabalho efetuado pelo 
Hospital Maternidade. 

 

 

Colombo, 11 de setembro de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


